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Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
la Plenara C.C. al P.C.R.

mobilizator program de acțiune

Semnificația majoră a lucrărilor recentei plenare a CC al PCR constă în dezbaterea, concomitent cu problema cardinală a activității organelor și organizațiilor de partid —- consacrată îndeplinirii e- xemplare a obiectivelor dezvoltării economicb-so- ciale pe cel de-al doilea 
an al cincinalului, mai ales a planului la producția fizică — a rezultatelor obținute în 1986 și' a sarcinilor ce revin în domeniul muncii politico-orga- tiizatorice, pentru creșterea rolului conducător al organizațiilor de partid în toate domeniile.Așa cum s-a subliniat în cuvîntarea ținută în încheierea plenarei de secretarul general al partidului, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, realizările din toate domeniile de activitate reflectă cu prisosință a-

Mai multă mobilizare pentru 
îndeplinirea sarcinilor planificate!

• In luna martie, COMBINATUL luna martie, 10 613 tone peste sarci- ............... _. . nile p|anj|jca|e

• La nivelul primului trimestru, 
aceleași întreprinderi, cărora li s-a 
adăugat Cîmpu lui Neag, au obținut 
peste prevederi un plus de aproape 
30 000 tone de cărbune.

MINIER VALEA JIULUI Sl-A REALI
ZAT SI DEPĂȘIT PRODUCȚIA PLA
NIFICATA LA CĂRBUNE NET

• întreprinderile miniere LONEA, 
/ULCAN, PAROSENI, LUPENI și VA
LEA DE BRAZI au extras împreună, înOdată cu încheierea lunii martie și ă trimestrului I al anului 1987 consemnăm rezultatele deosebite înregistrate de minerii de la Lonea, Vulcan, Paroșeni, Lupeni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag care au demonstrat, cu prisosință, că numai printr-o activitate rodnică pe linia îmbunătățirii continue a organizării muncii, a folosirii e- ficiente, la înalți parametri, a dotării tehnice și mai ales a complexelor mecanizate, îmbunătățirii și aplicării întocmai a tehnologiilor de lucru, întăririi ordinii și disciplinei se (Continuare în pag. a 2-a)

G. DORIN

F Brigada condusă de Gheorglic Paduraru, evidențiată hi cadrul sectorului III 
— I.M. Vulcan.

sir 1firmarea organelor și organizațiilor de partid în îndeplinirea misiunii istorice a partidului, de forță politică conducătoare a întregii națiuni, de organizare și conducere a poporului în înfăptuirea hotă- rîrilor Congresului al XlII-lea, a Programului partidului.Rezultate . semnificative au fost obținute în 1986 — s-a relevat în documentele plenarei — privind întărirea rîndurilor. partidului. In 1986 au fost primiți 120 000 noi membri. Demn de . _ .este că 65 la sută sînt din rîndul muncitorilor, 15 la sută din rîndul țăranilor și aproape 20 la șută din rîndul intelectualilor. Dovadă elocventă a creșterii rolului femeilor în social-politică, este jumătate din noii membri de partid sînt femei, iar 

în partid pestesubliniat
viața că

acestora
pot obține rezultate deosebite. Stăpînind problemele tehnice ale întreprinderilor amintite, conducerile tehnice ale au putut aprecia la adevărata ei valoare, după cum au demonstrat-o rezultatele obținute, evoluția producției de-a lungul .acestui trimestru, optimismul lor fiind confirmat de fapte,, de succesele înregistrate. Cărbunele extras peste plan, atît în luna martie 

• aproape 80. la sută provin din rîndul tineretului, adică al organizației UTC. întinerirea continuă a rînduri- lor partidului este o garanție sigură a creșterii rolului partidului în conducerea tuturor’ sectoarelor de activitate. Dar, și în continuare, se subliniază în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, trebuie acționat , ca „în rîndul 
partidului să intre cei mai 
buni oameni ai mtincii, 
din toate sectoarele de ac
tivitate, care prin întreaga 
lor activitate demonstrea
ză nu numai atașamentul 
față de cauza socialismu
lui, dar demonstrează că 
sînt gata, intrînd în rîndu- 
rile PCR,
conducătoare a națiunii, 
să-și asume răspunderea de 
a depune o activitate mai 
intensă în unirea efortu-

dar demonstrează că

forța politică

(Continuare tn pag. a 2-a)

PE MAGISTRALA CĂRBUNELUI

În transportul feroviar
ziarelor 
SOCIA-

Ac)iune de presă 
comună a ziarelor 
„DRUMUL 
LISMULUI" 
„STEAGUL 
Petroșani.

Vizita oficială de prietenie 
a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 
ELENA CEAUȘESCU, 

în Republica Populară Congo
Ceremonia sosiriiTovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, miercuri, 1 aprilie, la Brazzaville, într-o vizită oficială de prietenie, la invitația președintelui Comitetului Central al Partidului Congolcz al Mun-

a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, 

in Republica Zair

După semnarea documentelor, președintele Nicolae Ceaușescu, răspun- zînd rugăminții presei zai- reze și străine, a făcut următoarea declarație:Vizita pe care am efectu- • at-o în Zair, la invitația președintelui Mobutu, constituie O expresie a bunelor relații dintre România și Zair și personal între cei doi șefi de stat.Doresc să adresez și cu acest prilej mulțumirile noastre, atît. președintelui Mobutu, cît și poporului prieten zairez —• și, îndeosebi, aș dori să exprim mulțumirile noastre populației capitalei Zairului — pentru primirea, deosebit de ospitalieră și călduroasă ce ni s-a făcut.Doresc să exprim deplina satisfacție pentru convorbirile și înțelegerile la care am ajuns. Acordul- program de lungă durată

Bună organizare, 
ritmicitate, conlucrarePe această veritabilă magistrală a cărbunelui — de la mină la cocserie — obligații importante are și transportul feroviar. Lucrătorii din acest sector trebuie să pună la dispoziția uzinelor de preparare din Valea Jiului vagoanele neceșare, să coordoneze deplasarea optimă a a- cestora pe calea ferată și ajungerea lor operativă în uzinele de cocsificare.După cum ni s-a spus la preparațiile din Lupeni și Coroești, pe acest ■ traseu există adeseori nereguli, ștrangulări, colectivele regulatoarelor de circulație din Deva' și Petroșani nereușind să asigure. întotdeauna și în structura solicitată, numărul suficient de vagoane pentru încărca

cil, președintele Republicii Populare Congo, Denis Sassou Nguesso.Noua întîlnire româno- congolcză la nivel înalt reprezintă un eveniment de mare însemnătate în cronica relațiilor bilaterale, menit să confere noi mensiunl raporturilor de prietenie și colaborare dintre cele două partide, țări și popoare. Totodată, vi- 
di-

privind cooperarea economică, tehnico-științif ică și culturală, pe care l-am semnat cu puțin timp înainte împreună cu președintele Mobutu, dă o perspectivă minunată dezvoltării relațiilor dintre cele două țări.De asemenea, comunicatul pe care l-am semnat împreună , oglindește pozițiile identice ale partidelor și statelor noastre în principalele probleme ale vieții mondiale. Am ajuns la concluzia că trebuie să intensificăm colaborarea pentru a contribui la solu- . ționarea problemelor complexe, în interesul tuturor poparelor și, îndeosebi, pentru dezarmare, în primul rînd pentru dezarmare nucleară, pentru asigurarea păcii.
(Continuare în pag. a 4-a) 

celorInțele- sa dimen- cărbune-»recunps- activitatea

rea și transportul cărbunelui.Despre aceste probleme am discutat cu șefii două „RCM-uri". gînd Ia întreaga siune problema lui pentru cocs, cînd că și în colectivelor pe care le conduc mai există anumite greutăți și neajunsuri, interlocutorii feroviari au avut și ei. unele obiecții privind munca celor pe care îi deservesc cu vagoane.—. Sîntem conștienți că pentru noi problema numărul unu este transportul, cărbunelui, de la unitățile
Dumitru GHEONEA 

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a) 

zita se înscrie ca o nouă ș. elocventă expresie a voinței României ți R.P. Congo de a. dezvolta și mai puternic conlucrarea dintre ele, de a-și aduce o contribuție activă la soluționarea problemelor complexe ce confruntă omenirea, pentru instaurarea
(Continuare în pag. a 4 a)

SEMNAREA 
DOCUMENTELOR 

OFICIALEIn cursul dimineții de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Mobutu Șese Seko, președintele fondator. al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, au semnat A- cordul-program pe termen lung, privind dezvoltarea cooperării economice și tehnice și a schimburilor comerciale dintre cele două țări, precum și Comunicatul comun privind vizita conducătorului partidului și statului nostru în Zair.La ceremonia semnării a participat tovarășa Elena Ceaușescu.După Semnare, cei doi președinți s-au felicitat reciproc, și-au strîns cu căldură mîinile, s-au îmbrățișat. cu prietenie în aplauzele celor prezenți.

de piese de utilaje mi-Semnificativîn primul

Utilaje miniere livrate 
suplimentarAcționînd cu răspundere pentru a satisface cerințele de utilaj minier ale. beneficiarilor din țară și de peste hotare, harnicul colectiv de la IUM Petroșani a raportat îndeplinirea șidepășirea principalilor indicatori de plan din primul trimestru al anului. Comparativ cu sarcina de plan, producția marfă a fost depășită cu peste 600 000 lei. Au fost, livrate beneficiarilor din țară 50 tone de utilaje peste sarcinile de plan și s-au fabricat suplimentar însemnate. cantități schimb pentru piere.Deosebit de este faptul că trimestru au fost realizate îrt totalitate prevederile contractuale pentru export, liyrîndu-se beneficiarilor de peste hotare e- lemente de susținere mecanizată, instalații și piese de schimb. in realizarea acestor succese s-au evidențiat în mod deosebit colectivele secțiilor susținere minieră, hidraulic;’ minieră și mașini de abataj și prototipuri, care și-au depășit substanțial, lună de lună, sarcinile de plan ți angajamentele a- sumate în întrecere. (V-S )
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Amplă manifestare culturală, „Luna cărții în întreprinderi și instituții" reunește pe toată durata lunii aprilie valoroase acțiuni politico-educative, de răspîndire, prin intermediul cărții, a celor mai noi cuceriri ale științei și culturii în rîndul maselor de oameni ai muncii. Sînt programate întîlniri ale cititorilor cu autorii, zile ale editurilor, simpozioane, dezbateri, recitaluri de poezie și muzică, expuneri — manifestări complexe, devenite tradiționale, organizate în Valea Jiului sub egida comitetelor județean și municipal de cultură și educație socialistă, consiliilor județean și municipal ale sindicatelor, Centrului județean de librării, cu participarea bibliotecilor, a așezămintelor de cultură și a numeroși oameni de cultură, scriitori, cercetători științifici, activiști din domeniul social- politic.Acțiunile sînt grupate în trei decade, prima fiind dedicată cărții social-po- litice, cea de-a doua, cărții tehnice, iar cea treia, beletristicii.Deschiderea „Lunii ții în întreprinderi instituții" este programată astăzi, la Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani cînd va avea loc simpozionul ~ social-politică în nul list-științifice a

lor muncii", cu care prilej vor fi evidențiate importantele contribuții teoretice și practice ale secretarului general al partidului, tovarășul 
NICOLAE CEAUSESCU la îmbogățirea filosofici materialist-dialectice . și istorice, a teoriei privind edificarea socialismului în România. Simpozionul va prilejui o expoziție carte social-politică organizarea unui stand de

I»A in
Șl

de-acăr-Și
„Cartea spriji- educației materia- oameni-

deȘi

carțe de către librăria „Ion Creangă" din Petroșani, ambele urmînd a fi deschise în foaierul casei de cultură. .După simpozion, creatori literari din Valea Jiului — membri ai cenaclurilor— vor citi din creația proprie. Momentele de poezie și proză se vor împleti cu muzică, interpretată de grupul coral de muzică patriotică „Armonii tinere" al Comitetului UTC de la IUMP și soliștii Mihae- la Buțulescu și Virgil Stra- tulat.Pînă în ziua de 11 a- prilie vor continua manifestările politico-educative de propagare a literaturii șocial-politice, or-

ganizate în întreprinderile miniere, în toate unitățile economice și instituțiile din municipiu, acțiuni care vizează cunoașterea de către masele largi de cititori a mărețelor înfăptuiri revoluționare din România socialistă, a istoriei patriei și tradițiilor de luptă pentru dreptate socială și națională ale poporului, a politicii interne și externe a partidului și statului nostru.In cea de-a doua decadă, dedicată științei și tehnicii vor avea loc acțiuni de propagandă a lucrărilor editate în sprijinul introducerii noului în producție, a creșterii calității acesteia, concomitent cu sporirea eficienței economice. Acțiunile vor așeza la loc central mineritul, dezbateri ce vor reuni specialiști din unitățile CMVJ și Institutul de mine. Cea de-a treia decadă este dedicată beletristicii și va cuprinde întîlniri ale cititorilor cu creatori rari din municipiu județ, seri de poezie muzică organizate în biblioteci, cămine muncitorești de tineret, așezăminte de cultură.Pe parcursul „Lunii cărții în întreprinderi și instituții" vom prezenta manifestările ce vor avea loc, acte de cultură la care, fără îndoială, oamenii muncii din Valea Jiului vor fi prezenți.
Ilorațiu ALEXANDRESCU

lite-Și ' Și

Munca politico'organizatorică
(Urmare din pag. I) îndeplinesc hotărîrile partidului, programele de dezvoltare economico-sociaîă.Ideile și orientările formulate de secretarul general al partidului constituie adevărate direcții de acțiune pentru narea muncii rice în toate domeniile. Mai multă atenție trebuie acordată activului de partid, precum și dezvol- 7 i interne de partid, promovării criticii și autocriticii. Este necesar să se aplice cu toată fermitatea prevederile statutare cu privire la desfășurarea vieții de partid, organizarea adunărilor generale, la înnoirea periodică a cadrelor. •Referitor la pregătirile în vederea Conferinței Naționale a partidului care

rilor tuturor oamenilor 
muncii, ale întregii nați
uni pentru înfăptuirea po
liticii interne și externe a 
partidului".Relevînd că nu există, practic, nici o unitate e- conomică sau socială, nu există nici un sector unde să nu avem puternice organizații de partid, tovarășul Nicolae Ceaușescu tării democrației subliniază cerința de a se acționa pentru creșterea și perfecționarea activității tuturor organelor și organizațiilor de partid, pentru sporirea răspunderii și rolului lor în buna organizare a activității în sectoarele în care își desfășoară munca. Activitatea comuniștilor, a organizațiilor și organelor de partid trebuie judecată nu după va avea loc în toamna a- vorbe și numărul de șe- cestui an, în centrul pre-dințe, ci după felul cum se ocupărilor — sublinia se-

perfecțio- organizato-

cretarul general al partidului — trebuie să stea îndeplinirea planului și a , programelor de dezvoltare economico-socială, îmbunătățirea activității de partid, perfecționarea conducerii și aplicarea fermă a formelor democratice de conducere în toate sectoarele.însuflețiți de orientările și indicațiile secretarului ‘general al partidului, organele și organizațiile de partid, toți comuniștii din Valea Jiului acționează cu stăruință și, răspundere pentru perfecționarea propriei activități, pentru unirea eforturilor tuturor colectivelor de muncă în vederea înfăptuirii sarcinilor ce le revin în 1987 din istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea, privind dezvoltarea bazei e- nergetice a țării, înflorirea multilaterală ă patriei.
Bună organizare, ritmicitate, conlucrare

(Urmare din pag. I)

Mai multa mobilizare 
pentru îndeplinirea 

sarcinilor

Răspundem 
cititorilor

(Urmare din pag. I)cît și de la începutul a- nului de colectivele întreprinderilor miniere menționate anterior, este răspunsul faptic la îndemnurile, orientările și indicațiile formulate de secretarul general al partidului la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, la plenara Comitetului Central al partidului nostru din luna martie. Evidențiem totodată cu acest prilej și creșterea producției medii zilnice realizată la mina Livezeni, chiar dacă această unitate nu a realizat sarcinile planificate pentru luna martie și trimestrul I, dar. minusul înregistrat a scăzut de la 16 000, în luna ianuarie, la numai 3 300 tone, în martie, ceea ce,- să. recunoaștem, este un salt cantitativ deosebit.Să mai facem o precizare: în primă decadă a lunii ianuarie, la analiza făcută la nivelul conducerii combinatului, cu excepția minei Livezeni —- ale cărei rezultate le-am prezentat — nu s-au angajat să-Și realizeze sarcinile planificate, datorită

planificate!condițiilor obiective acceptate nici unitățile miniere Bărbăteni și Uricani, situație acceptată, justificat, de conducerea combinatului. Aceste Unități, din păcate, s-au ținut de cu- vînt. Mai rău este că mine, ca, Petrila, Dîlja și Aninoasa, prin conducătorii lor se angajau să-și îndeplinească sarcinile trimestriale planificate, ba mai mult, directorul minei Petrila promitea chiar 1000 de tone în plus; rezultatele obținute au infirmat optimismul lor. De ce? Răspunsul la această foarte simplă întrebare îl vom da în cadrul anchetelor pe care le vom întreprinde printre conducătorii unităților miniere ale căror promisiuni nu au fost con-, firmate de rezultatele obținute. Vom reveni în a ceasta lună, așa cum precizam, pe urmele materialelor publicate, a angajamentelor asumate de conducătorii întreprinderilor miniere pentru că, oricît de optimiste ar fi promisiunile, fără cărbune nu se poate realiza nici cocs, nici energie electrică.

ANONIM, Vulcan: La cele sesizate găsim de cuviință să vă răspundem... Pentru unul care v-ați aflat la peste 700 km de stadionul din Bacău nu aveți de Unde ști. care dintre reporteri au greșit apreciind autorul pasei de gol cînd a marcat Lăsconi sau numărul de spectatori prezenți.B1CAN. DUMITRU, Petroșani: In parte cele sesizate de dv. se confirmă. Pentru lămuriri suplimentare vă invităm la redac-

miniere și de preparare la uzinele de cocsificare și în termocentrale — sublinia ing. Avram Drâmbărean, șeful RCM Deva. Așa că ne străduim să asigurăm colegilor de lâ RCM Petroșani un număr cîț mai mare de vagoane goale, pentru ca ei să le poată repartiza beneficiarilor din Valea Jiului, în funcție de prioritățile zilnice. După planul nostru, coordonat în baza trebuințelor termocentralelor Mintia și Paroșeni șl a celor două combinate siderurgice de la Hunedoara și Călan, cărbunele pentru cocs buie încărcat și i portat în vagoane (roșii, descoperite, pe patru osii închis). RCM Deva are sarcina să trimită zilnic în Valea Jiului patru garnituri de „EACS"-uri a cîte 40 vagoane fiecare pentru transportul cărbunelui cocsificabil și a altor mărfuri. Insă din cauză că de multe ori ne lipsesc vagoa-

tre-trans-EACS

Raionul „electrice" al Magazinului general 
trila (condus de Maria Duminică) asigură o servire 
promptă, cu o diversitate de mărfuri pe măsura ce
rințelor cumpărătorilor.

nele de acest tip, folosim și vagoanele „Fals" (verzi, autodescărcătoare, pe patru osii închis), cu care transportăm, de regulă, cărbunele energetic. S-ar putea pune întrebarea de ce nu dispunem de suficiente „EACS-uri". Una din cauze este că anumite u- nități econohiice, cum este CSV Călan, le descarcă de cele mai multe ori cu În- tîrziere și nu ni le asigură goale în timp optim. Alta ar fi că defecțiunile care apar la vagoane nu pot fi remediate suficient de repede pentru a le repune în circulație conform sarcinilor de plan, ale noastre și ale beneficiarilor noștri. De aceea nU reușim să trimitem decît jumătate, adică două navete pe zi, celelalte două fiind a- sigurate — prin preocuparea consecventă a conducerii Regionalei CFR Timișoara — de „RCM-urile" Arad, Timiș și Caransebeș. Printr-un efort mai mare al unităților economice (îndeosebi CSV Călan și CS Hunedoara) pentru descărcarea vagoanelor de diferite produse ori materiale refolosibile și o mai temeinică organizare din partea noastră, vom fi în măsură să asigurăm zilnic necesarul de vagoane pentru transportul cărbunelui cocsificabil.Mai aproape de punctele fierbinți ale extracției, preparării și livrării cărbunelui din Valea Jiului spre beneficiarii din județ și din țară, ing. Victor Iloiu, șeful RCM Petroșani, ne-a spus:— Avem sarcina să transportăm zilnic 10 000 tone de cărbune pentru cocs și ne străduim, împreună cu colegii de la RCM Deva, să asigurăm necesarul de vagoane pentru această cantitate, pe lingă obligațiile la cărbunele energetic, la altemateriale și produse. Este

adevărat — și preparatorii au dreptate — că uneori nu le putem pune la dispoziție numărul suficient de vagoane și în structura solicitată (verzi și roșii), ceea ce influențează asupra ritmicității în încărcarea și expedierea cărbunelui către beneficiari. Vina este, în oarecare măsură, și a noastră, poate datorată coordonării defectuoase, a formării navetelor, însă cauza principală este lipsa vsf- goanelor. Iar la aceasta se fac părtași deopotrivă a- numite unități economice, care țin mult timp vagoanele încărcate cu diferite mărfuri, pentru care plătesc locații considerabile, precum și uzinele de preparare din Valea Jiului, deoarece nu urmăresc descărcarea și primirea în timp util a vagoanelor de la beneficiarii cu care conlucrează. Oricum, în ultima vreme situația s-a îmbunătățit. Pe luna martie am expediat în plus la Hunedoara maj mUlt de 7500 tone de cărbune pentru cocs, iar la Galați peste 21 000 tone. Avem însă posibilități de perfecționare în continuare a activității. In stația CFR Iscroni dispunem de o linie de curățare și reparare a vagoanelor, în prezent efectuînd aici un volum mare de manevre a vagoanelor. Odată cu darea în folosință a stației CFR Bărbăteni (cam întîrziată— n.n.) — dotată, de asemenea, cu o astfel de linie— se va de 're va capacitatea de manevră din stația Iscroni, vagoanele vor a- junge măi repede în uzinele de preparare, iar de aici — pline cu cărbune— mai repede în uzinele de cocsificare.Așadar, eforturi și preocupări, - angajare și răspundere și din partea lucrătorilor feroviari pentru soluționarea operativă, optimă a problemelor cărbunelui pentru cocs.
I

vo infopmom
angajamentului organizațiilor UTC.

ANGAJAMENT TINE
RESC. Prin acțiuni constante destinate sprijinirii procesului de producție și recuperării materialeloi' re- folosibile, tinerii de la pre- parațiile din Petrila, Co- roești și Lupeni au obținut importante realizări în | luna martie. Munca patri- ■ otic! desfășurată, în va- 

I loare de 125 000 lei, este o- 
I rientată spre îndeplinirea

rea de utilaj minier pînă dincolo de cartierul Aeroport) va începe o amplă acțiune de plantare a arborilor și arbuștilorr________ mentali. Materialulclor, va avea loc sîmbătă, drologic (salcîm,4 aprilie, în comuna Baru. Vor participa formații de muzică . populară, soliști vocali și instrumentali din cluburile sindicatelor municipiului și de la Casa de cultură din Petroșani.

FAZA JUDEȚEANĂ a Festivalului național „Cîn- carea României", pentru fol- orna- den- malus, prunus, catalpa, tei, magnolia, plopi etc) au aduși de la Dobra fost și Ai ud.
DinPe-GOSPODAREASCA. această săptămînă în troșani (de la Intreprinde-

de Nicolae Gherghe.. Turneul continuă pînă în ziua de 7 aprilie. (Al.H.) lete de odihnă în stațiuni- ■le de pe litoral.

PENTRU COPII. Ince- pînd de astăzi, actori ai Teatrului de stat „Valea Jiului" vor prezenta în localități rurale din județul nostru piesa pentru copii„Iorgovan, fiul munților" eii

IN TRIMESTRUL I un număr de 1437 de mineri și alți oameni ai muncii, împreună cu familiile, din Valea Jiului au fost la tratament în stațiuni balneo- clim eterice. Comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții dispun în acest trimestru de 1300 bilete de tratament, . iar din 14 mai oamenii mun- vor beneficia și de bi-

EDILITARA. La blocul H din Aninoasa au loc finisările interioare, lucrări executate de brigada 2 Deva a TAGCM. In această lună, cînd va fi dat în folosință, cele 32 de garsoniere ale imobilului se vor adăuga celor 280 de apartamente construite în Aninoasa. '
DOTĂRI. De curînd Autobaza uzină de transport local (AUTL) din l’ctro-

șani a fost dotată cu 5 autobasculante . de 16 tone. Ele se adaugă mijloacelor auto ee deservesc construcțiile de locuințe, domeniuîn care în acest an în Va-, | lea Jiului sînt importante I lucrări de dezvoltare edi- I litar-urbanistică. ‘
Rubrică realizată de 

T. SPĂTARU

yo infopmom
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Educația moral-politică a elevilor 
prin manifestări tinerești, atractiveindustrial continuat lunii politi- cultural- consacrate îm-

La Liceul din Vulcan au pînă Ia sfîrșitul martie acțiunile co-ideologice și educative plinirii a 65 de ani de la crearea UTC, sub genericul „Implicarea tineretului în amplele înfăptuiri ale Epocii Nieolae Ceaușescu".— încă de la începutul lunii martie, ne spunea tovarășa profesoară Ro- dica Marcu, directorul e- ducativ al liceului, am organizat și desfășurat ample acțiuni și activități, de o mare diversitate educativă și culturală, dedicate istoricului e- veniment cu profundă rezonanță în convingerile și conștiința tineretului nostru muncitor și studios. Aș putea structura aceste ample acțiuni în două domenii care se a- flă într-o strînsă legătură: activități politico-educative, culturale și îndeplinirea unor sarcini pe linie de organizație, care vizau în primul rînd sporirea calității învățării și realizarea planului de muncă patriotică. In legătură cu prima categorie, de acțiuni, amintesc pe cele

mai importante, care au antrenat marea majoritate a elevilor, cu finalități educative. Acestea au fost concepute sub formă de simpozioane, comunicări, expuneri și dezbateri, mese rotunde și prezentări de cărți social-politice, expoziții de carte cu conținut po- litico-educativ etc. Iată doar cîteva dintre cele mai proeminente: „Din activitatea revoluționară a tovarășului Nieolae Ceaușescu", „File din istoria luptei tineretului revoluționar", „Utecis- tul de azi, comunistul de mîinb", „Fapte de muncă ale tineretului hune- dorean", „De la munca din atelier la procesul de producție", „Azi, cel mai bun utecist, mîinecel mai bun miner", „Aspecte ale eroului tînăr în proza românească contemporană" etc. Cît despre acțiunile menite să impulsioneze viața organizațiilor UTC s-a pornit, în spiritul magistralei cuvântări a tovarășului. Nieolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, rostită cu prilejul a- niversării a 65 de ani de la crearea UTC și 30 de ani de la înființarea

UASCR, de la chemările la întrecere între clase, re- referitoare la îmbunătățirea situației la învățătură, gospodărirea cît mai judicioasă a spațiului de învățămînt, realizarea angajamentului de muncă patriotică, recuperarea materialelor refolosibi- le. Tot în cadrul acțiunilor amintite, de curînd a avut loc un program televizat în circuit închis. A fost un adevărat spectacol, astfel structurat : o comunicare în legătură cu evoluția mișcării muncitorești, revoluționare din țara noastră, un montaj literar-muzical dedicat e- venimentului, un grupaj de recitări și muzică tî- nără cu participarea celor două formații ■ ale liceului nostru.In planul de acțiuni al biroului organizației UTC sînt prevăzute alte acțiuni și activități care au un scop bine precizat: să contribuie la formarea u- nei gîndiri revoluționare a tinerilor noștri, la pregătirea lor pentru muncă și viață, la integrarea lor cît mai rapidă în producție.
Prof. Viorel AVRAM, 

Liceul industrial Vulcan
i.

comite- execu- Unor

Despre activitateaIn scopul asigurării posibilității oamenilor de a-și întocmi anumite înscrisuri mai simple, au fost date, prin lege, în atribuția comitetelor și birourilor e- xecutive ale consiliilor populare unele sarcini notariale cum sînt autentificările și legalizările de înscrisuri cît și anumite constatări. Atragerea telor și birourilor tive la exercitareaatribuții notariale s-a făcut ținîndu-se seama de atribuțiile lor deosebit de largi și de rolul ce le revine ca organe locale ale administrației de stat, în contact nemijlocit cu cele mai largi mase populare. ?In consecință, activitatea notarială o pot îndeplini numai comitetele și birourile executive ale consili- * ilor populare din localitățile în care nu funcționează notariate de stat și aceasta cu condiția ca cel puțin una din părțile actului solicitat să domicilieze în acea localitate.Potrivit art. 9 al Decretului 377/1960 comitetele și birourile executive ale consiliilor populare legalizează

I 
j

I

rial delegat, eliberînd și duplicate de pe înscrisurile întocmite în exercitarea atribuțiilor lor notariale.Tot în sprijinul oamenilor muncii este și dispoziția legală prevăzută în art. 11 din Decretul 377/ 1960, potrivit căreia cetățenii pot să obțină anumite servicii direct de la organizația socialistă la care lucrează și la care trebuie să depună înscrisurile respective. Astfel, potrivit articolului menționat, organizațiile socialiste pot îndeplini următoarele ope-

copii de pe certificatele de stare civilă, de pe înscrisuri eliberate de organizații socialiste, semnăturile de pe înscrisurile consta- tînd convenții pe care comitetele executive ale consiliilor populare le pot autentifica. De asemenea, se pot autentifica orice declarații cu caracter de atestare, înscrisurile prin care se încheie contracte privitoare la cultivarea și predarea produselor vegetale și animale, precum și cele referitoare la creșterea, îngrășarea de animale, înscrisuri cUprinzînd convenții pînă la valoarea rații: legalizări de copii de de 3000 lei, cu excepția a- celora care au ca obiect donațiile de orice fel, constituirea. de ipoteci și transmisiuni de terenuri sau clădiri, procurile (cu excepția acelora care se dau pentru încheierea unor acte de transmisiune privind terenuri sau clădiri, tru ă căror încheiere legea cere forma autentică). Consiliile populare din localitățile unde nu există notariat, pot certifica, în cazurile prevăzute de lege, anumite fapte constatate personal de organul nota-

pen-

pe înscrisurile ce emană de la acea organizație socialistă; să certifice conformitatea cu originalul a copiilor întocmite de parte și depuse Ia acea organizație socialistă; să legalizeze semnătura declarațiilor de pe angajamentele pentru școală și de pe declarațiile de price fel depuse la organizațiile socialiste respective și necesare. completării . dosarului școlar, militar, de pensie sau de ajutor familial, precum ș> pentru stabilirea

Am scris, nu o dată, despre bravii mineri, care nu se dau în lături din fața greutăților. Mai mult, preferă — pentru o perioadă de t i m p — să cîștige mai puțin tocmai pentru a pune lucrurile la punct. Un astfel de brav miner este Cristea Valache, cel care, la numai 33 de ani, numără 56 de a- notimpuri în subteran. A ucenicit la Livezeni, cu Af- tonic Costea, cînd acesta a ieșit la pensie, în urmă cu trei ani, i s-a încredințat lui Valache conducerea brigăzii. Și-a depășit „profesorul", prin faptul că, acționînd în consens cu progresul tehnic, a deprins tainele mecanizării lucrărilor din subteran, conduce acum cel mai lung frontal din Valea Jiului (186 m), în stratul 3 al minei Livezeni, împreună cu ortacii stăpînește un complex mecanizat „pitic", construit la IUMP.— L-am montat în prima lună a anului, dar abia din prima decadă a lunii februarie am intrat în normal,aproape toate tele. De acum îl singuri, putem da 600 tone cărbuneMarcel Istrate,glie Costea, Gheorghe Ni- coară, Gheorghe Diaconu sînt șefi de schimb cu o

bogată experiență în minerit, „creierul" mecanizării este însă lăcătușul po- licalificat Ion Mihăilescu, Ceea ce este remarcabil, beneficiind de un climat favorabil de muncă, nou încadrații și-au însușit repede meseria, manifestă dragoste față de minerit. Tînărul subinginer Ovidiu Andreș, șeful sectorului I, ne vorbește cu prețuire despre cîțiva dintre ei: Longică Crețu, Constantin Blejan, Ion Budacu. Ma-
Transportul,

mina Livezeni

i-am cunoscut înde- componen- reparăm cu el și pe zi.Gheor-

vechimii în muncă. Toate aceste atribuții ce le pot îndeplini organizațiile socialiste (întreprinderi și instituții) nu sînt condiționate de existența sau ne- existența în localitate notariatului de stat.Aceste dispoziții legale vin în sprijinul oamenilor muncii pentru a le face cît mai accesibilă îndeplinirea actelor notariale.
Maria BACILA, 

notar șef

a

Cauza ? De două zile fluxul de benzi era „gîtuit". Cele două silozuri din subteran, cu o capacitate totală de 800 tone, erau doldora... Cu ani în urmă, s-a ales soluția săpării căilor de transport în cărbune și nu în steril. Acum se lucrează în zona pilierului, presiunile sînt mari, sînt necesare lucrări de planare, reprofilări, amenajări, . pentru care se consumă destulă forță de muncă (deocamdată, patru brigăzi); fluxul „cade" mereu.De fapt, datorită dereglării transportului la orizontul 400, acest adevărat „nod gordian", care trebuie dezlegat sau tăiat cît mai repede, stă aproape întreaga mină. S-a încercat adoptarea unor soluții, dar, deocamdată, se află doar I în stare de proiect și avi- ■ zare la combinat. Starea de nesiguranță a transportului nu poate dura mult; ’ se pierd sute, mii de de cărbune, pentru în abataje, trudesc despecia-
tonecare, din ce

cu el la

rin Păcală, Sandei Buciu, Vasile Pagu, Geza Vereș, Ion Mierloiu și alții, de fapt cărbunele sectorului e dat de această brigadă.— Cum vă împăcați cu șeful de schimb... Iile Valache, ne adresăm șefului de brigadă.— Tata e un miner experiență, doar după am venit, din Bacău,mină. E respectat de oameni, respectă. întotdeauna îndeplinirea sarcinile încredințate.La ieșirea din schimbul I, în ziua documentării noastre, oamenii din sector erau abătuți.— Am pus la punct tehnologia, merge complexul, ne explică șeful sectorului. Noi facem tavanul de rezistență în frontal, sîntem la prima felie, noi vom lucra sub el și totuși deși e cărbune destul în frontal, n.u-1 putem scoate la lumină.

greu minerii. Iată supunem atenției liștilor de la nivelul combinatului și minei Livezeni această stare de lucruri, în dorința de a se întreprinde cît mai urgent toate măsurile necesare, menite să contribuie Ia relansarea activității, la sarcinilor de plan și a angajamentelor a- sUmate în întrecerea socialistă de minerii din Livezeni.— Noi, confirmă Cristea Valache, și aș mai vrea să amintesc în rîndul celor mai buni pe minerii Dumitru Tildă, Dumitru Pandelea, Ilie Gora și af- ții, ne angajăm să ne facem, cu prisosință, datoria. Numai să existe, repet, condiții normale de transport.
Ion V ULPE

Alo, poșta ! Avem nevoie de comunicare ITelefonul a intrat definitiv în viața noastră, fiind mai mult decît o necesitate. La sesizarea mai multor, cetățeni, am întreprins Un raid asupra modului de funcționare a telefoanelor
fon și pe strada Unirii, dar acesta, după cum aflăm de la cetățeanul Vasile Fur- dui, care locuiește într-un bloc alăturat, nu funcționează „de anul trecut". La complexul „Parîngul", lîn-publice din municipiu. Am gă frizerie, este amplasat luat zilele trecute „la pas" Un. telefon dar pe post de... orașele Petroșani și Petri- decor. „Mănîncă" bani, dar fonul nu vine nicicum.Mai sus de complexul „Parîngul", întîlnim un

Deschisă in cartierul Bărbăteni, unitatea „Autoservice", aparținînd IJPIPS 
Deva asigură posesorilor de autoturisme din Lupeni prestări de serviciu de ca
litate. Foto: R. TĂVI AN

orașele Petroșani și Petrila pentru a ne .edifica a- supra felului în care Oficiul municipal de poștă și telecomunicații pune la dispoziția oamenilor muncii acest atît de necesar „accesoriu" ai vieții de toate zilele: telefonul. Nevoia de comunicare, circulația rapidă a informației'• prfe—, . supun cu necesitate exis- poarta tența a cît mai multor posturi -telefonice, amplasate în locuri la îndemîna cetățeanului. . - 7Cartierul „Aeroport" este locuit de peste 20 000 de oameni. Se întîmplă multe evenimente plăcute sau neplăcute... Ei bine, de unde pot să anunțe cetățenii din acest cartier salvarea, pompierii sau organele de stat, în cazul în care se întîmplă ceva? In partea de jos a cartierului există un oficiu poștal care, datorită faptului că nu e încadrat decît cu o lucrătoare, e mai mult închis. „Telefonul public instalat la poștă funcționează cam... două luni pe an“, ne informează cetățeanul Gugu Barbu. Mai sus, la cinematograful „Unirea" e greu de presupus dacă telefonul are ton sau... toane. Mai este. amplasat un tele-

post telefonic public spitalului, care, de asemenea, nu folosește nimănui: aparatul nu funcționează. Un telefon public mai este amplasat în holul braseriei de la Hotelul Petroșani. Dar... ori nu ceva se fiindcă odată.,,7 Noiembrie"dată
degeaba : este racordat, ori întîmplă cu el, n-a funcționat, nici- La cinematograful au fost o- (ca-n povești !...) două telefoane. Nu mai sînt. La parterul blocului 96, de pe strada Republicii este un telefon dar are un „mic" defect — îi lipsește receptorul (?!). Surpriză plăcută: telefoanele de la alimentara din colțul străzii N, Bălcescu și hotelul „Central" funcționează. Dar, eu două „flori" nu se face... primăvară ! In cartierul Petroșani. Nord sînt. ămplasa-

te două telefoane, dintre care unul n-are receptor, iar celălalt „înghite" monedele degeaba. La gară, telefoanele au ton „cînd și cînd", ne . spunea impiegatul Gheorghe Motea.De fapt, cel mai semnificativ exemplu ni-1 oferă chiar „ograda" Oficiului municipal de poștă. Din. cele șase posturi telefonice de afară, ieri dimineață funcționau doar trei. Există amplasate patru cabine, dintre care două nici măcar nu au instalate telefoane.La Petrila, situația nu e deloc mai „roză". Un singur post telefonic la poștă. In rest... văzduh. S-ar putea amplasa — după cum ne sugera cetățeanul Ion Totoașă — posturi telefonice la alimentara — strada Minei, la cofetăria din cartierul Tudor Vladimi- rescu și cel puțin un telefon în cartierul 8 Mar- să nu de ca*»- ■din însă Valea
tie. Despre Lonea, mai. vorbim. Cetățenii aici comunică pe orice le, dar telefonic nu.Am ales doar o zonă municipiu. Situația este generală înJiului. Vom vizita și celelalte localități. Dar, așteptăm de la Oficiul municipal de poștă și telecomunicații un răspuns concret, cu... ton la aparatele telefonice.

Anchetă realizată de j 
Mircea BUJORESCU j
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Vizita oficială de prietenie a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU, 

împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, 
în Republica Populară Congo

(Urmare din pag. I)Unui climat de destindere, securitate, pace și înțelegere în Europa, Africa și în întreaga lume.Ceremonia sosirii a a- vut loc pe aeroportul ..Maya Maya“ din Brazzaville, împodobit sărbătorește. Erau arborate drapelele celor două țări care încadrau portretele tovarășileu- Nicolae Ceaușescu și Denis Sassou Nguesso.La ora 17,00 (ora locală) aeronava prezidențială a aterizat.Tovarășul Nicolae Ceausescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, la coborîrea din avion, cu multă căldură de președintele Denis Sassou Nguesso, care le-a adresat
INTILNIRE PROTOCOLARA DINEU OFICIALTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit, miercuri, înainte de dineul ofical, cu Denis Sas- scu Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo.Conducătorul partidului și statului congolez a salutat cu deosebită căldură vizita pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena
încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Zair 
Declarația fâcutâ presei de președintele Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)De comun acord ne-am pronunțat și ne pronunțăm pentru soiuționarea tuturor problemelor litigioase dintre state prin tratative. Am înscris, în Comunicatul comun, necesitatea respectării, în relațiile dintre state, a principiilor egalității, ale independenței și suveranității naționale. neamestecului în treburile interne, renunțării cu desăvîrșire la forță și la amenințarea cu forța.In convorbirile pe care le-am avut, precum și în Comunicat, am cuprins problemele subdezvoltării, care reprezintă astăzi una cin cele mai importante probleme ce trebuie soluți
Miercuri dimineața s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în Republica Zair tovarășul .Nicolae Ceaușescu, secretar genera! al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elc-'ta Ceaușescu, la invitația președintelui fondator 

al Mișcării Pooulare a. Revo] u-ției, președintele Republicii Zair, Mobutu Șese Se-ko.Ceremonia plecării ofi

CEREMONun călduros bun venit pe pămîritul congolez.Un grup de copii au o- ferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori și cravate pionierești.O gardă militară, aliniată în cinstea sosirii președintelui României, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Congo, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie. Cei doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.In încheierea ceremoniei sosirii, președintele
Ceaușescu, o efectuează în R.P. Congo,Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit, în numele său și al tovarășei Elena Ceaușescu, pentru invitația de a vizita Republica Populară Congo, pentru primirea caldă, plină de ospitalitate, făcută de locuitorii capitalei congoleze, arătînd că vede în aceasta o expresie a sentimentelor de prietenie și respect pe care le nutresc reciproc popoarele celor două țări.Intîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

onate. In acest sens, aș dori să menționez preocuparea pentru o colaborare mai largă între țările în curs de dezvoltare, în vederea progresului lor eco- nomico-social, pornind de la faptul că asigurarea independenței politice nu se poate realiza deeît printr-o puternică dezvoltare eco- nomico-socială a fiecărei țări.In același timp, am exprimat preocuparea celor două țări de a se ajunge la tratative între țările în curs de dezvoltare și statele dezvoltate, în vederea unei soluții globale în problemele subdezvoltării — inclusiv a datoriilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare — și reali
încheierea vizitei oficialeciale a avut loc pe aeroportul internațional N’Djili, unde solilor poporului român le-au fost rezervate înalte onoruri de Stat.Președintele .Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți pînă' la aeroport de președintele Mobutu Șese Se- ko și doamna Mobutu.Ca și la sosirea în a- ceasță țară, cetățenii capitalei zaireze — Kinshasa — se aflau în număr mare pe străzi pentru a-i saluta pe solii poporului român.

A SOSIRIINicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Denis Sassou Nguesso, au primit, pe podiumul de onoare, defilarea gărzii militare.Mii de locuitori ai capitalei congoleze — bărbați, femei și copii, în pitorești costume naționale — au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o caldă și entuziastă primire. Prin puternice urale și ovații, prin cîntec și dans, s-a dat expresie bucuriei și satisfacției față de noul dialog la nivel înalt româno- congolez.Această primire călduroasă, entuziastă, a pus pregnant în evidență re
In onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, . Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, au oferit, miercuri, un dineu oficial.In. timpul dineului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și Denis Sassou Nguesso au rostit toasturi, care au pus în evidență însemnătatea noului dialog la nivel înalt româno-congolez.

zării noii ordini economice internaționale.Este evident că am a- bordat, în cursul convorbirilor și în Comunicatul comun, problemele Africii. România a exprimat, și cu acest prilej, deplina sa solidaritate cu lupta popoarelor africane împotriva politicii Africii de Sud, a condamnat apartheidul și acțiunile agresive ale Africii de Sud împotriva țărilor vecine.Ne-am pronunțat pentru aplicarea neabătută a rezoluțiilor ONU, precum și pentru asigurarea independenței Namibiei, pentru a acorda întregul sprijin SWAPO în această luptă.Se poate spune că documentele pe care le-am semnat astăzi, convorbirile purtate constituie o încu
înainte de a se urca în avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, își iau un călduros rămas bun de la președintele Mobutu Șese Seko și doamna Mobutu.Președintele Mobutu Se- se Seko exprimă gratitudinea să pentru vizita înalți- lor oaspeți români, le a- dresează calde urări.Prin întreaga sa desfășurare, prin dialogul rodnic dintre cei ' doi președinți, prin documentele semnate, vizita s-a înscris 

lațiile de trainică prietenie și colaborare ce s-au statornicit și se dezvoltă între cele două țări și popoare, animate de dorința sinceră de a amplifica și mai mult conlucrarea atîț pe plan bilateral, cît și pe arena mondială.La reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă caldă, prietenească, cu tovarășul . Denis Sassou Nguesso. A fost manifestată convingerea că vizita va deschide, prin rezultatele sale, perspectiva unei dezvoltări și mai intense a relațiilor dintre cele două partide, țări și popoare, în interesul reciproc, al cauzei păcii, destinderii, înțelegerii și cooperării internaționale.
voința comună de a se acționa pentru .dezvoltarea și , mai puternică â relațiilor dintre cele două partide, țări și popoare, precum și a conlucrării pe arena internațională dintre România și R.P. Congo în vederea soluționării gravelor probleme ce confruntă omenirea, pentru edificarea unei lumi mai bune și mar drepte pe planeta noastră, o lume a păcii, înțelegerii și colaborării internaționale. Toasturile au fost urmărite cu interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți, 

nunare a vizitei și deschid perspective deosebit de bune pentru o conlucrare activă între România și Zair, atît pe plan bilateral, cît și pe arena internațională.Am adresat invitația ca președintele Mobutu, împreună cu doamna Mobutu, să facă o vizită oficială în România — și așteptăm cu multă plăcere realizarea acestei vizite în- tr-un timp cît mai scurt.In încheiere, aș dori să exprim, încă o dată, mulțumirile noastre pentru ospitalitatea de care ne-am bucurat, să adresez populației capitalei, și tuturor locuitorilor Zairului, din partea noastră, a poporului român, cele mai bune u- rări de prosperitate, de bunăstare, de întărire a independenței și de pace.
ca un moment, de deosebită importanță în dezvoltarea pe multiple planuri a colaborării, în întărirea prieteniei și înțelegerii dintre cele două țări și popoare. In același timp, vizita distinșilor oaspeți români s-a constituit în-, tr-un important eveniment, mareînd o contribuție de seamă la adîncirea legăturilor de prietenie și conlucrare ale țării noastre cu popoarele africane, la cauza păcii, destinderii și înțelegerii între popoare.

i

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie: Sînt timid dar mă tratez; Unirea: Pădurea nebună; Parîngul: Toate pînzele sus.PETRILA: Nu te uita niciodată.LONEA: O șansă mare.VULCAN — Luceafă
rul: Imn pentru primăvara țării.LUPENI — Cultural: Tinerețe fără bătrînețe.URICANI: Revolta nurorilor;;:.

voiprea

întreprinderea de utilaj minier 
Petroșani

strada Republicii nr. 1
încadrează prin transfer sau direct

- translator din limba poloneză cu studii 
superioare sau medii

încadrarea conform Legii nr. 57/1974.

Mica p uVIND magnetofon TESLA B 115 — nou. Lupeni, strada Parîngului, bloc A3, ap. 10. (10243)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Nicu loan, eliberată de I.M. Bărbăteni. O declar nulă. (10250)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Rusu Ma- rinela, eliberată de Țesă- toria de mătase Lupeni. O declar nulă. (10249)PIERDUT legitimație bibliotecă pe numele -Creț Radu, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (10245) .PIERDUT ștampilă cu următorul înscris: I.C.S.Mixtă Lupeni, unitatea nr. 139. O declar nulă. (10246)PIERDUT legitimație ser-
ANUNȚURI DE FAMILIE

— ■■■»
COPIII, ginerii și nepoții anunță cu nețărmurită 

durere încetarea din viață, după o lungă suferință, a 
neprețuitei lor mamă, soacră și bunică

COLDA LUCREȚIA
Nu o vom uita niciodată.
Inmormîntarea va avea loc vineri, 3 aprilie, ora 

15, la cimitirul din Petrila. Cortegiul funerar plea
că din Petrila, casa pensionarilor. Corpul neînsufle
țit este depus Ia locuința din strada Aleea Tranda
firilor, bloc 5, ap. 44, Petroșani. (10254)

SOȚIA și fiul anunță cu profundă durere înce
tarea fulgerătoare din viață a dragului lor

DESCULȚI IOAN
Nu-1 vom uita niciodată.

Inmormîntarea azi, ora 16,30. Cortegiul funerar 
pleacă de la domiciliu, Petroșani, V. Boaită, 13.

(10247)

COLECTIVUL Alimentarei nr. 15 Petroșani este 
alături de colega Marika la greaua durere pricinui
tă de dispariția fulgerătoare a soțului

DESCULȚI IOAN
Transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. 

' (10248)

CONSILIUL Asociației sportive Utilajul Petro
șani este alături de familia greu încercată prin dis
pariția celui care a fost

DESCULȚI IOAN
un neprețuit colaborator. Sincere condoleanțe fami
liei îndurerate. (10251)

MULȚUMIM din suflet celor care au fost alături 
de durerea noastră, la pierderea scumpei noastre 
soție, fiică și soră

MARCELA MARCHIȘ (MÎRLOGEANU)
(10255)

TV20,0020,1520,2520,45
Telejurnal.Viața economică. Imagini din R.P. Ungară, (color).Șlagăre orchestrale cu formația Elec- tric-Cord (color).20,55 Controlul oamenilor muncii — expresie a democrației muncitoreștl- revoluționare.21,10 Mari actori, mart 
regizori, (parțial co
lor).
Anna Magnani.21,50 Telejurnal.

felicitateviciu pe numele Popescu Gheorghiță, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (10252)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Asultanei Cezar, eliberată de I.M. > Vulcan. O declar nulă. (10253)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ionele Dorina, eliberată de ICS Mixtă Lupeni. O declar nulă. (10228)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cjoipark Maria, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă, (10233) “PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Grigo- riu Cornel, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (10232)
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